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SORULAR

KAZANIM: M.7.1.3.1. Rasyonel sayilarla toplama ve
gikarma iglemlerini yapar

KAZANIM: M.7.1.1.5. Tam sayilarla islemler yapmay!
gerektiren problemleri gozer.

Soru 1: Asagida verilen kaptaki sivinin sicakligi -6
derecedir.

Bu kap, sivi sicakhginin her 15 dakikada 2 derece
artacag! bir ortama birakiliyor.

Buna gore kaptaki sivi sicakhiginin 32 derece
olmasi igin gegecek siire kag dakikadir? (15 puan)

KAZANIM: M.7.1.2.1. Rasyonel sayilari tanir ve sayi
dogrusunda gdsterir.

Soru 2:
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A-3

Yukaridaki kart lizerinde yazilan rasyonel sayinin
sonucu ayni zamanda bir tamsayiya egittir.

Buna gore A yerine yazilabilecek en kiiciik ve en

biyik iki tamsayinin toplami kagtir? (10 puan)

Soru 3: Burak Bey'in evi ile i yeri arasindaki
giizergdhta market ve okul bulunmaktadir.
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Burak Bey'in evi ile ig yeri glizergdhi arasiyla ilgili su
bilgiler veriliyor.

+ Evi ile okul arasi 10% km'dir.

* Okul ile is yeri arasi, market ile ig yeri arasindan

31 km azdir.
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Verilen bu bilgilere gére Burak Bey'in evi ile
market arasindaki mesafe kag km'dir?(15 puan)

KAZANIM: M.7.1.3.3. Rasyonel sayilarla gok adimli
islemleri yapar

Soru 4: Asagidaki islemin sonucu kagtir? (10 puan)
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KAZANIM: M.7.1.3.4. Rasyonel sayilarin kare ve
kiiplerini hesaplar.

KAZANIM: M.7.2.1.1. Cebirsel ifadelerle toplama ve
gikarma iglemleri yapar.

Soru 5:
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fiq fidanin fidanin
aaninuzama _1 gixiimeden | +| dikilmeden
miktari
oncekiboyu oncekiboyu

Dikilmeden 6nceki boyu %me‘rr‘e olan bir fidanin bir

yil sonundaki uzama miktar: yukarida verilen formidil
ile hesaplanmaktadir.

Buna gére bu fidanin dikildikten 1 yil sonraki
boyu kag m olur? (15 puan)

KAZANIM: M.7.1.3.5. Rasyonel sayilarla islem
yapmayi gerektiren problemleri gézer.
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Soru 6: Merve ddevinin §’unun %’sini bitirmistir.

Merve 6devinin kagta kagini daha yaparsa 6devinin
yarisini bitirmis olur? (10 puan)

Soru 7:
4x + 3 cm

2cm

Yukarida boyutlar: verilen dikdsrtgenlerden
4 tanesi ile asagidaki sekil olusturuluyor.

Buna gdre verilen seklin gevresini ifade eden
cebirsel ifadeyi yaziniz. (15 puan)

KAZANIM: M.7.2.1.2. Bir dogal say ile bir cebirsel
ifadeyi ¢arpar

Soru 8: Yandaki 20 katl rafin 3x-1[3x-1
her kati 2 bélmeden 3x-11 3x-1
olusmaktadir.
Her bélimde (3x - 1) tane
kitap bulunduguna gére toplam . .

i ?
kag kitap vardir? (10 puan) -1 1| 3x=1
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Her sorunun puan degeri yaninda yazmaktadir.
Siire 1 ders saati,
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